
 
 
 
 
 
 
 
Vážení rodičia, 
 

hodnotová diagnostika žiakov, pedagógov a rodičov v našej škole prebehla na 

prelome októbra a novembra 2021, realizovaná firmou Školský network. V rámci Slovenska 

patríme ku školám, v ktorých sa zapojilo do vyplnenia dotazníkov  najviac rodičov.  

Našou snahou je, aby sa škola dokázala pružne prispôsobovať novým podmienkam a 

rýchlym zmenám, aby dávala väčší priestor tvorivej slobode žiakom, učiteľom a rodičom a 

zároveň, aby všetci mali radosť z učenia a z práce, ako aj  pocit osobného naplnenia.  

K tomu dochádza vtedy, keď jednotliví členovia školy dokážu identifikovať a 

zabezpečiť svoje osobné/existenčné potreby; vytvárať funkčné a harmonické vzťahy; byť 

produktívni (dokážu udržať to, čo si vytvorili); byť skúmaví a inovatívni (prekračujú svoje 

hranice). Pri rozvoji školy sa postupuje smerom od zabezpečenia základných úrovní smerom 

hore. Pre školu je dôležité, aby vedela, kde sa na ceste vitality a rozvoja nachádza. Na 

základe zistených skutočností by sa potom mali navrhnúť a realizovať účinné intervencie. 

Na základe dotazníkov žiakov, rodičov, učiteľov a zamestnancov bolo zistené, že  v 

našom školskom spoločenstve je vynikajúca komunikácia s rodičmi, máme výborné 

vybavenie a podmienky na učenie sa a celkovo je nízka entropia – 21%. Uvedené činitele 

boli vyčíslené podielom neefektívne/neproduktívne vynakladanej energie, ktorá sa v našej 

škole pohybovala v porovnaní s inými školami Slovenska na nízkej úrovni, čo signalizuje 

zdravé fungovanie školy a radosť z učenia a z práce, ale zároveň sú prítomné aj 

limity/nedostatky, na ktorých je potrebné pracovať. Škola sa zaradila medzi školy, ktoré sú 

najústretovejšie voči potrebám detí v rámci celého Slovenska. 

Medzi hlavné TOP-hodnoty súčasnej školy žiaci zaradili: máme dobre vybavenú školu; 

v škole mám dobré podmienky na učenie; chcem dosiahnuť výborné výsledky. 

Potenciálne limitujúce hodnoty, ktoré žiaci uvádzali, sú tieto:  pri odpovediach som 

nervózny; máme veľa domácich úloh; mám málo voľného času. 

Triedni učitelia urobili ďalšie dotazníky pre jednotlivé triedy, kde sa zisťovala miera 

preťaženia detí v dôsledku úloh, projektov a následného zisťovania koľko času deti venujú 

učeniu a čo vyvoláva u nich stres. Výsledky viedli k tomu, že so žiakmi učitelia viac 

komunikujú, zaviedli si týždenný plán písomiek a projektov v triedach, aby mali prehľad 

o úlohách a prvok stresu bol aj tlak rodičov na dobré výsledky.   Našou snahou je zefektívniť 

triednické hodiny a zamerať ich na formovanie kolektívu, komunikáciu, odbúravanie stresu,  

časový manažment, spoločenské správanie a obliekanie. 

Rodičia detí na 1.stupni sú s učením sa svojich detí, s podmienkami, ktoré v škole majú, 

so vzťahmi v triede ako aj s kvalitou učiteľov veľmi spokojní.  

Rodičia detí na 2.stupni sú s učením sa svojich detí, s ich osobným rozvojom, 

s podmienkami, ktoré v škole majú, so vzťahmi v triede ako aj s kvalitou učiteľov veľmi 

spokojní. 

 

  



V očakávaniach na školu, resp. v tom čo si myslia, že ich dieťa potrebuje, sa rodičia 

zhodli najviac v týchto oblastiach:  dostávať povzbudenie;  poznať/chápať zmysel toho, 

čo sa učí; priateľské prostredie v triede.   

Podrobnejšie výsledky sú pre rodičov, ktorí prejavia záujem, k dispozícii u vedenia 

školy, ako aj u triednych učiteľov a boli predmetom analýzy aj na rodičovskom združení v 

apríli 2022. 
 

                                                                    PaedDr. Eva Iliašová 

              riaditeľka školy 

 

V Považskej Bystrici, dňa 25.4. 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


